

# 芝罘区城管委、交安委协调交警部门联合执法整治“僵尸车” 执法人员一天拖走7辆“僵尸车”

本报4月20日讯(记者 柳斌 通讯员 全福 先媛) 20日,芝罘区城管委、芝罘区交安委协调市交警支队直属大队,开始了对三马路附近小区群众反映的“僵尸车”的拖移工作,由交警、城管综合执法、街道、社区等部门出重拳,共同整治这一顽症。不少僵尸车主之前接到部门电话以为“开玩笑”,不会对停在楼下的车辆怎么样,20日又有多辆“不听劝”的车主的僵尸车被拖走。

20日一早,记者来到三马路时,联合执法工作人员已经将附近小区居民楼下的三辆面包车用叉车挪到三马路路边,等待拖车将两辆僵尸车拖走,另外一辆面包车由车主现场进行了拆解。

据工作人员介绍,这四辆面包车已经脱审多年,按照法律规定,脱审三年就应强制报废,由于车辆已经无法上路行驶,所以很多车主将报废车停在楼下的公共区域,有的变身

储藏室,有的任凭风吹日晒。这极大地影响了周边市民的出行,也影响了市容市貌。

记者看到,一辆僵尸面包车的车身已经多处生锈,一个轮胎已经撒气,车身落满灰尘,据居民介绍,这辆车停在小区里已经多年,也没见过车主过来。另外一辆面包车的车内还堆放着不少生活物品,有书籍、字画还有一辆自行车,俨然成了一个储藏室。

据工作人员介绍,他们之

前已经根据车牌等信息联系了车主,有的车主并不在意,还有的车主以为工作人员跟他们开玩笑,认为车停在楼下,不会真的来拖车。

上午9点半,拖车到达,先后将三辆面包车拖走。见到交警要动真格的,一辆面包车车主表示立即找人对面的面包车进行处理。车主丛先生称,面包车已经买了十多年,当时买的就是二手车,前几年车辆已经到了报废期,之后就停在了

店门口,至今已经有三四年的时间了。

“车已经没法开了,放着也是生锈,不如进行处理。”丛先生联系了一家废品回收点,对车辆进行现场拆解,并变卖了废品,共卖了200元。

记者了解到,综合执法部门当天共拖走7辆报废车。近期,综合执法部门的工作人员还将对市区多处居民反映比较强烈的小区僵尸车进行清理。

招远市公安局投资50万元增配禁毒流动查缉车一辆,经过20天的改装、培训,4月17日投入使用。禁毒流动查缉车配备了国内最先进的毒品查缉装备,查缉车集成了自动抓拍等警务系统,车载马桶带有人体藏毒检验功能。

本报记者 闫丽君 实习生 韩玉 通讯员 张国忠 黄学和 摄影报道



禁毒流动查缉车上岗

## 静脉曲张 激光微创治疗

济泰医院特聘省内著名(血管外科)专家,采用先进的激光微创技术+彩超多普勒影像自动识别定位系统,不开刀,治愈静脉曲张,安全无痛,签约治疗。该院是烟台医保定点医院,最高报销95%。大型静脉曲张普查活

动现已开始,挂号费及生化彩超等各项检查费用全免。活动期间,预约手术者,给予静脉曲张援助基金1000元。咨询电话:688821115315356188。地址:烟台莱山济泰医院,烟台观海路119号。

## 专家问答: 如何判断自己患了不孕不育症?

市民疑问:不孕症的症状是怎么样的?送子鸟不孕不育医院王文卿专家解析:不孕症表现为:月经失调;女性患上不孕症之后,一般会出现月经失调的情况,会导致月经出现经期改变、经量变大、经期延长等变化。腹痛:一般导致女性不孕的疾病会导致女性腹部疼痛,如果出现慢性下腹、两侧腹隐痛或腰骶痛有可能是因为子宫肌炎、子宫内膜异位症、子宫肌瘤等疾病影响。白带异常:如果女性朋友不注意保洁,那么是非常容易患上妇科炎症,长期不治疗会导致女性不孕。

注意什么。送子鸟不孕不育医院王文卿专家解析:在饮食上最好食用一些有利于身体健康的,如富含锌、蛋白质、维生素的食物,增加营养,并加强锻炼。不孕不育的原因有很多,所以治疗方案也因人而异。检查应该双方共同进行。对于女性而言,怀孕的条件是必须有正常的排卵,输卵管通畅,子宫内膜可以给受精卵着床的机会。男性的精液常规检查则相对方便,一般只要4天内没有射精,取精液进行检查即可。

市民疑问:以前就总痛经、宫寒,跟老公结婚三年也没有孩子,想知道平时需要

假设您也有不孕不育相关的困惑,可通过6666120电话咨询送子鸟不孕不育专家或到院咨询:烟台市芝罘区南大街139号(御金台西侧)。

## 春姿绽放送豪礼 中福在线开展“感恩回馈”活动

数春夏秋冬,唯五月最美,繁花似锦,佳期如梦,为答谢广大彩友对中福在线彩票的支持与厚爱,提升烟台中福在线品牌影响力,烟台中福在线在全市范围内开展“浓情五一,感恩回馈”大型活动!活动时间从2017年4月21日至5月10日,共20天。

活动期间,彩友在烟台中福在线销售厅投注“中福在线”任一游戏,根据单期中奖得分排名由高到低顺序(中奖得分视屏信息由工作人员拍照存证,彩友提供本次投注中奖投注卡充值小票,为领奖必要凭证。中得累积奖者不参加本次活动。)依次排名给予相应的奖

励(每人只取一次最高中奖得分)。中奖榜和奖金于中奖次日公布和发放。

整个活动结束后次日,每厅根据彩友投注“中福在线”任一游戏的单期中奖10万分(含)以上的个数,排出冠军、亚军和季军,并给予相应的奖励。

活动期间,每个销售厅设奖情况不同,将各厅设奖整理如下:每厅设“庆五一”大奖:总冠军1名 4000元、亚军1名 3000元、季军1名 1000元。

每天每厅设“天天好运”奖:A、A、文化宫、幸福、开发区。一等奖 800元 1个、二等奖 400元 3个、三等奖 200元 3个。

B、万达、龙口、莱州、莱阳、招远。一等奖 800元 1个、二等奖 400元 2个、三等奖 200元 2个。C、蓬莱、海阳、福山。一等奖 800元 1个、二等奖 400元 1个、三等奖 200元 2个。

本次活动奖品领取时间为中奖之日起4天为领奖期限,超过领奖期限的将自动视为弃奖,奖金将自动顺延至下一位彩友,如果中奖分数相同的,将按照中奖先后顺序排名,选取中奖者。

“盛宴”开启!活动仅有二十天,彩民朋友们切莫错失良机!春姿绽放,我们与您不见不散! (通讯员 孙婉跃)

## 专家义诊、公益讲座……肿瘤防治听听专家怎么说 烟台市中医医院举办肿瘤防治系列活动

本报4月20日讯(记者 曲彦霖 通讯员 陈展鹏) 肿瘤,癌症……这些字眼,总令人害怕,但是有多少人真正认识、了解肿瘤?正值第23届全国肿瘤防治宣传周,又恰是烟台市中医医院国家临床重点专科肿瘤科成立20周年,烟台市中西医结合防治肿瘤俱乐部成立10周年,烟台市中医医院4月20日、21日举办为期2天的肿瘤防治系列活动,不仅有肿瘤专家现场义诊为市民答疑解惑,21日上午在门诊及三楼举办肿瘤防治专家讲座,告诉市民如何科学地防治肿瘤。

20日上午,烟台市中医医院一楼大厅内人头攒动,二百余人聚集于此参加肿瘤防治

宣传周系列活动。活动内容丰富,精彩纷呈,现场进行康复明星颁奖仪式,防治肿瘤俱乐部秘书长手写发言稿与大家分享自己抗癌的心路历程,现场有奖问答,志愿者表演太极拳、医患共跳一支舞,更有六位知名专家现场为市民义诊、解疑答惑,来到这里的市民不仅了解到防癌、抗癌知识,还体验了中医特色疗法,获赠春季养生膏,免费品尝降脂茶、防霉茶、养生茶、利咽茶,收获颇丰。

专家义诊台前,肿瘤三科主任医师邵宏敏正在为前来咨询的肝癌患者及其家属耐心解答,这位患者2014年因肝癌进行过手术,不幸术后复发,现在

查出膈肌上长出两个小肿瘤,不好手术,因此前来咨询中药治疗,希望能尽快住院治疗。邵宏敏主任医师告诉记者现在讲“整合医学”,中西医结合,发挥中医药特色优势,扶正固本、化痰散结,临床疗效在逐年提高。

烟台市中医医院肿瘤科成立已经20多年,为无数患者解除了病痛,烟台市中医医院副院长兼肿瘤科学科带头人侯爱画称此次举办以“科学抗癌 关爱生命”为主题的系列活动,就是期望以此能唤起大家预防肿瘤的意识,从日常生活、起居、饮食等各方面去调整自己,及时排解压力,“如果有一个健康的生活习惯,会有三分之二



烟台市中医医院举办肿瘤防治系列活动。通讯员供图

的肿瘤可以预防。”

侯爱画副院长强调,近年来,恶性肿瘤发病率还处于上升趋势,肺癌、肝癌、胃癌、结肠癌、乳腺癌仍是困扰人类健康的几大发病率较高的肿瘤疾病,而引发肿瘤的几大因

素中,吸烟是导致恶性肿瘤的独立因素,必须引起大家重视。另外,除了合理预防,侯爱画副院长称,一旦查出恶性肿瘤切忌病急乱投医,建议市民正视恶性肿瘤,患病后合理诊疗。